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(Закінчення. 

Початок на 1-й стор.)

Взяти хоча б за приклад Вели-
коолександрівку. Сільський голова 
Ольга Лейбович допомогла жите-
лям села створити кооперативи 
для будівництва розвідних мереж, 
вчасно відкоригувала проектно-
кошторисну документацію на бу-
дівництво підвідного газопроводу. 
Нинішнього року газифікація у Ве-
ликоолександрівці буде заверше-
на, у недалекій перспективі пла-
нується привести у належний стан 
приміщення для дитсадка й відре-
монтувати Будинок культури.

Або ж взяти Веселобалківську 
сільраду, де сільський ватажок 
Н. Л. Подгурська добре орієнтуєть-
ся в пріоритетних потребах села. У 
2010 році було газифіковане село, 
підведено природний газ у бібліо-
теку, сільський Будинок культури, 
відремонтовано дах місцевої шко-
ли, вирішене питання водозабез-
печення. Подбали і про заміну під-
логи у спортивному залі місцевої 
школи – з районного бюджету для 
цих потреб було виділено 50 тисяч 
гривень. У нинішньому році енер-
гозберігальні технології прийдуть 
і у сільський Будинок культури, 
де планується осучаснити вікна, 
двері.

Найбільшу сільську територіаль-
ну громаду району – Володимирів-
ську – очолює вже вкотре О. В. Ка-
пуста. Завдяки залученню коштів 
сільського та районного бюдже-
тів частково замінені вікна у Во-
лодимирівській дільничній лікарні 
та місцевій школі, сільська рада 
посприяла проведенню ремон-
тів та заміні вікон у дитячих сад-
ках, за рахунок районного бюд-
жету (370 тисяч гривень) придба-
но шкільний автобус.

– А як вам вдається вирішу-

вати питання газифікації насе-

лених пунктів, адже для цього 

потрібні великі суми коштів?

– Дійсно, кошти потрібні зна-
чні. Так, на території Дмитрівської 
сільської ради у минулому році 
практично з нуля почалося будів-
ництво підвідних газових мереж. 
Таке важливе й складне питання 
вдалося вирішити завдяки гра-

мотному поєднанню фінансуван-
ня з різних джерел – з районного 
(50 тисяч гривень) та місцевого 
бюджетів, а також за спонсорські 
кошти (більше 100 тисяч гривень). 
Завершується будівництво розвід-
ного газопроводу. В перспективі – 
ремонт сільського Будинку куль-
тури. Нинішній рік буде знаковим 
і для жителів села Дмитро-Білівка, 
які спільно з владою активізували 
свої зусилля навколо газифікації 
села. Проектно-кошторисна доку-
ментація зараз уже перебуває на 
експертизі.

– Тобто ви залучаєте до спів-

праці і громаду, мається на увазі 

спонсорські кошти. І, мабуть, не 

тільки в питаннях газифікації?

– Ми реальними справами до-
вели, що таке поєднання фінан-
сування йде тільки на користь 
громаді. Хочу відзначити також, 
що останнім часом відчутно ак-
тивізувалася і Каширівська тери-
торіальна громада: проведений 
ремонт сільського Будинку куль-
тури, дитячий садок облаштова-
но меблями. А сільський голова 
О. І. Лагода разом з депутатським 
корпусом Лагодівської сільради 
об’єднали свої зусилля навко-
ло модернізації фельдшерсько-
акушерського пункту. За рахунок 
районного і місцевого бюджетів 
було проведено електроопален-
ня, встановлено металопласти-
кові вікна. Миколо-Гулаківська 
сільрада у минулому році про-
вела низку енергозберігальних 
заходів: у дитсадку та лікарській 
амбулаторії були замінені вікна 
на металопластикові, нинішнього 
року запланований ремонт сіль-

ського Будинку культури. За раху-
нок коштів Михайлівської сільра-
ди і районного бюджету (50 тисяч 
гривень) був відремонтований дах 
сільського Будинку культури, ви-
рішується питання водозабезпе-
чення. За кошти жителів громади 
(67 тисяч гривень) відремонтова-
ний накопичувач води. Спонор-
ський внесок ПП «Агротех» допо-
міг селянам придбати необхідні 
матеріали для водозабезпечення 
Михайлівської школи. Є пробле-
ми з водозабезпеченням і у жите-
лів села Нововолодимирівка. Ви-
готовлена проектно-кошторисна 
документація, згідно з якою на 
заплановані роботи потрібно при-
близно мільйон гривень. У зв’язку 
з цим райдержадміністрація на-
правила пропозиції щодо фінан-
сування цього проекту за рахунок 
державного бюджету за програ-
мою «Питна вода». Чималою була 
результативність роботи й інших 
сільських рад: там, де було по-
ставлено мету, її досягнуто. Но-
вофедорівський сільський голова 
Л. В. Іванченко разом з громадою 
планомірно вирішують злободенні 
питання: завершено ремонт міс-
цевого Будинку культури (з місце-
вого бюджету виділено 100 тисяч 
гривень). Завдяки спонсорським 
коштам депутата районної ради 
Ю. В. Серби та інших сільгоспто-

варовиробників відремонтований 
спортзал місцевої школи, облаш-
тований дитячий майданчик у дит-
садку. Питання водозабезпечення 
тут теж було актуальне. З район-
ного бюджету виділи 40 тисяч 
гривень на Новофедорівський і 
Новогригорівський водопроводи. 
Крім того, на сьогодні майже ви-
конані роботи по будівництву на-
копичувача води у Новогригорівці. 

Це питання також вдалося виріши-
ти за рахунок спонсорських кош-
тів Ю. В. Серби – понад 75 тисяч 
гривень і коштів жителів села – 
теж 75 тисяч гривень. На пер-
спективу планується ремонт доріг, 
освітлення населених пунктів, що 
розміщуються на території Ново-
федорівської сільради, ремонт 
сільського клубу села Троянки.

В Олександрійській сільраді 
вдалося перевести дитячий са-
док на цілорічний режим роботи, 
у цьому році буде вирішене питан-
ня опалення сільського Будинку 
культури.

Зміни відбулися в селищній гро-
маді, яку очолює новообраний 
селищний голова Н. І. Паланіч. 
Пріоритетними визначені питан-
ня ремонту доріг, освітлення ву-
лиць, водозабезпечення, а також 
енергозберігальн і 
технології і у дитсад-
ку «Теремок». Нині 
селищна рада пла-
нує залучити кошти 
інвестиційного фон-
ду – вже розроблена 
проектно-кошторисна 
документація на ре-
монт доріг на 6 міль-
йонів гривень. Ми-
нулого року освоєно 
1 мільйон 300 тисяч 
гривень. Селищна 
рада працює над про-
грамою забезпечення 
населення питною во-
дою. За рахунок ра-
йонного і селищного 
бюджетів розробле-
ний пакет докумен-
тів на реконструкцію 
водної мережі се-
лища. Враховуючи 

масштабність робіт, райдержад-
міністрація направила пропозиції 
ОДА щодо фінансування на суму 
5 мільйонів гривень. А в цілому 
потрібно 15 мільйонів гривень за 
цінами минулого року. За рахунок 
коштів державного та районно-
го бюджетів ведуться роботи по 
будівництву бювету з очищення 
води. Для цієї мети триває рекон-
струкція колишнього приміщення 

їдальні ЗОШ № 4. Усього потрібно 
360 тисяч гривень, з них з бюдже-
ту селищної ради – 36 тисяч гри-
вень, решта – з державного. Такі 
бювети планується встановити не 
тільки в селищі, а й у інших селах 
району.

– Минулий рік у вашому райо-

ні був оголошений роком меди-

цини. Що це дало громаді?

– Ми пішли на це з єдиною ме-
тою – реанімувати районну лікар-
ню. Так склалося, що у 2011 році 
існування Центральної районної 
лікарні опинилося під загрозою. 
Лікарню треба було довести до 
вимог сучасних стандартів, а це 
немалі кошти. Крім основного фі-
нансування, на цю галузь було ви-
рішено додатково виділити 1 міль-
йон 300 тисяч гривень. Головними 
питаннями були реконструкція ін-
фекційного відділення лікарні, ре-
монт клінічної лабораторії, інших 
відділень і придбання новітньо-
го медичного обладнання. Впер-
ше за останні роки було виділено 
майже 330 тисяч гривень. Зазна-
чу, тільки на обладнання. Завдяки 
вжитим заходам Центральна ра-
йонна лікарня кардинально зміни-
ла своє обличчя і якість медично-

го обслуговування стала набагато 
краще.

– Не можна обминути і пи-

тання соціального захисту, 

воно, погодьтеся, завжди є 

актуальним.

– Так, це питання ми вважаємо 
найважливішим. Нам вдалося від-
найти понад 325 тисяч гривень і 
здійснити якісний ремонт у стаці-
онарному відділенні для одиноких 
громадян. На додаток за допо-
могою міжнародного благодійно-
го фонду цей заклад отримав хо-
лодильник та два кондиціонери. 
Умови життя літніх людей суттєво 
поліпшилися. Планується придба-
ти сучасні ліжка та інші необхідні 
предмети побуту.

Ще раз хочу повторити, що 
такі результативні кроки – прик-
лад взаємодії райдержадміні-
страції з районною, селищною і 
сільськими радами, керівниками 
структурних підрозділів РДА, дер-
жавних установ, сільгосппідпри-
ємств, фермерів, приватних під-
приємців. І, звичайно, з обласною 
радою, облдержадміністрацією, 
в першу чергу завдяки підтрим-
ці наших проектів головою ОДА 
М.П. Кругловим. Зокрема наш 
земляк, перший заступник голо-
ви облдержадміністрації Геннадій 
Борисович Ніколенко завжди три-
мав у полі зору проблеми нашого 
району і допомагав їх вирішувати. 
Результати є, але, як завжди, хо-
четься більшого. Основний пласт 
завдань, які були поставлені, вирі-
шити вдалося. Але є й невиріше-
ні. Це, в першу чергу, зайнятість 
населення. Я не задоволений ре-
зультатами роботи комісії з лега-
лізації робочих місць, яка у цьому 
році буде кардинально перегля-
нута. З цим питанням пов’язане 
впровадження інвестиційних про-
ектів, над якими розпочата робо-
та ще у минулому і позаминулих 
роках. Їх реалізація суттєво по-
ліпшить ситуацію на ринку праці, 
сприятиме вирішенню багатьох 
соціально-економічних питань. 
Упевнений, що нинішній рік буде 
набагато продуктивнішим і ми, 
нарешті, зрушимо з мертвої точки 
будівництво комбінату з видобут-
ку уранових руд (затримка через 
державне фінансування), заводу 
з виробництва пілетів (остаточне 
рішення за інвестором). З боку 
районної влади створено всі умо-
ви для того, щоб не було жодних 
затримок з підготовкою пакета 
документів.

ТРИ СКЛАДОВІ УСПІХУ: ТРИ СКЛАДОВІ УСПІХУ: 
МІСЦЕВА ВЛАДА, ГРОМАДА МІСЦЕВА ВЛАДА, ГРОМАДА 
ТА БАЖАННЯ ЗМІНИТИ ЖИТТЯ НА КРАЩЕ

БІОГРАФІЧНА 
ДОВІДКА

Василь Васильович Скрип-
ник, 48 років. Народився у 
селі Тридуби Кривоозерського 
району. У Казанці проживає і 
працює 28 років.

Закінчив історичний факуль-
тет Миколаївського держав-
ного педагогічного інституту. 
Працював директором школи. 
У 2003 році закінчив Одеський 
національний інститут держ-
управління при Президенті 
України, отримавши спеці-
альність «Магістр державного 
управління». 2011 року захис-
тив диплом у Миколаївському 
аграрному університеті.

Одружений. Має двох до-
рослих дочок і чарівну внучку 
Маргариту, якій виповнився 
один рік і два місяці.

СИМВОЛІКА 
Форма герба Казанківського району нагадує український дер-

жавний символ – тризуб. У центрі вгорі – ікона Казанської Божої 
Матері, яка є покровителькою Казанки. Зображений на гербі руш-
ник – оберіг українців на всі віки, а в нашому випадку це ще і символ 
гостинності Казанківщини – краю, де гостям завжди раді.

– Василю Івановичу, ви 

очолюєте представницьку 

владу в районі. Як ви оціню-

єте роботу депутатів та пра-

цівників органів місцевого 

самоврядування?

– Я почну з того, що в органи 
місцевого самоврядування об-
рані люди, які мають бажання 
працювати і намагаються робити 
максимум конкретних справ, від-
даючи пріоритет виконанню на-
казів своїх виборців.

Кожен депутат від сільського 
до районного рівня задіяний до 
вирішення справ в органах міс-
цевого самоврядування, кожен є 
або головою тієї чи іншої постій-
ної комісії, або її членом. І саме 
від злагодженості й активності 
депутатів у великій мірі залежить 
ефективність вирішення питань, 
що виносяться на розгляд се-
сії. Думаю, що така цифра, як 
495 тисяч гривень спонсорських 
коштів, залучених саме на вирі-
шення наказів виборців, багато 
про що говорить. Це дозволяє не 
на словах, а на фактах довести, 
що наші депутати спроможні до-
тримуватись своїх обіцянок.

Усього виконано 59 наказів. 
Серед депутатів, які допомогли 
громаді значними коштами (до 
100 тис. грн.), слід відзначити 
Г. В. Мкртчян, Ю. В. Серба, І. Чі-
пак та багато інших. Приємно, 
що вони не стоять осторонь про-
блем наших людей.

– Серед сільських голів 

є, так би мовити, випадкові 

люди?

– Немає. До речі, майже всі 
вони пройшли нелегкий шлях 
альтернативних виборів. Чесно 
кажучи, я відчуваю неабияке за-
доволення від того, що жителі 
нашого району стали краще роз-
биратись у питаннях, хто є хто. 

Вони зрозуміли і усвідомили, що 
саме від їх вибору залежатиме їх 
подальша доля.

– Якщо можна, назвіть 

кращих.

– Повірте, не просто назвати 
імена найкращих сільських голів, 
не образивши інших. Кожен з них 
заслуговує на це звання.

Так, наприклад, наші найдо-
свідченіші І. В. Іванченко, В. В. Кі-
бенко, А. М. Кириченко, В.В. Вол-
кова та інші є взірцем народних 
обранців, які постійно виправдо-
вують виявлену громадою довіру. 
А що стосується новообраних, то 
скажу, що вони досить швидко 
включились до роботи і взялися 

за неї, якою б складною вона не 
була. Одним із прикладів активної 
роботи ватажків громад є цілком 
достойне виконання бюджетних 
планів, чітка системність у сво-
їй діяльності. В результаті – наш 
район у лідерах із загального по-
казника виконання бюджетів.

– Що ви скажете про спів-

працю з виконавчою владою 

району?

– І з райдержадміністрацією та 
її структурними підрозділами, і 
з виконавчим комітетом органів 
місцевого самоврядування ми 
працюємо в тісному зв’язку. Це 
нам гарантує успіх у вирішенні 
багатьох важливих справ. Як при-
клад, ми разом з райдержадміні-
страцією займаємось питаннями 
залучення інвестицій у район – 
деякі з них у стані розробки тех-
нічної документації. Тобто наша 
співпраця йде на користь усієї 
громади.

Хочу також подякувати голові 
обласної ради Ігорю Дятлову за 
підтримку наших ініціатив і допо-
могу у вирішенні проблемних пи-
тань Казанківського району.

Василь Кузін: «Від злагодженості та активності 
депутатів залежить ефективність вирішення 
питань, що виносяться на розгляд сесії»

ЗОЛОТИЙ ФОНД КАЗАНКІВЩИНИ
СТОВ «Відродження» (І. Чіпак), АФ ім. Шевченка (В. Новго-

родський), фірма «Обрій» (О. Умрихін), ФГ «Серба» (Ю. Серба), 
фірма «Агроальянс» (Р. Мазуренко), ФГ «Меліхов» (М. Меліхов), 
ТОВ «Новосілля» (М. Дерев’янко), ФГ «Росток» (Ю. Овчаренко), 
фірми «Агромир» (Г. Мкртчян) та «Плай – ЛТД» (А. Мкртчян), ПП 
«Агротех» (М. Янко) та інші.

Саме на цих підприємствах висока культура землеробства, 
стабільно високі врожаї, тут упроваджують новітні технології, за-
безпечують соціальний пакет для своїх працівників.

К АЗАНКІВСЬКА ЗЕМЛЯ 

багата не тільки мальов-
ничими краєвидами, а й 

творчими людьми. Тут народився 
відомий український письменник 
Павло Глазовий і тому щорічно 
у цих місцях проводиться Все-
український конкурс виконавців у 
жанрі гумору та сатири.

Сучасна молодь Казанки теж 
не відстає від своїх батьків.

На базі клубних закладів райо-
ну сьогодні працює 140 колек-
тивів художньої самодіяльності, 
74 з них – для дітей. У гуртках та 
творчих колективах займається 
понад двох тисяч учасників. За 
жанрами переважають вокально-
хорові колективи. Набуває росту 
хореографічний жанр.

– Клубні працівники в повній 
мірі приводять у дію великі ре-
зерви, які знаходяться в святах 
календарно-обрядової культури 
українського народу та прове-
денні різноманітних молодіжно-

розважальних заходів, – розпо-
відає начальник відділу культури 
і туризму райдержадміністрації 
Наталья Маслова. – Саме в них 
формується не тільки емоційно 
відкрита особистість, але й розу-
міння молоді естетичного й мо-
рального досвіду своїх предків.

Діють тут і клуби за інтереса-
ми, цінністю котрих є повна са-
модіяльність, власна ініціатива, 
винахідливість, самостійність у 
вирішенні різноманітних питань. 
У свою чергу, діючи у тісному 
контакті з клубами за інтересами 
і надаючи їм постійну допомогу, 
клубні заклади самі збагачують-
ся новими формами роботи.

Активними учасниками ра-
йонних заходів є колективи: 
районного Будинку культури 
«Надвечір’я» – виступає з кон-
цертними програмами у будин-
ку ветеранів «Надія», на святах; 
«Світанок» (Веселобалківська 
сільська рада) – бере активну 

участь у фольклорних святах, 
святі меду, сала, Масляної та 
інше.

У принципі, як то кажуть, усі 
шляхи ведуть у Рим. Так і в Ка-
занці: для того, щоб молодь сьо-

годні культурно відпочивала і 
відвідувала клубні заклади, там 
повинні бути сприятливі умо-
ви – тепло, затишно, художньо-
декоративне оформлення при-
міщень, змістовна робота 

колективів художньої самодіяль-
ності, атмосфера взаємоповаги, 
дружньої підтримки. Все це є у 
казанківських закладах культу-
ри завдяки суттєвій підтримці їх 
місцевою владою.

Відкриття дитячого майданчика у Казанці. Літо 2011 року.

Під час урочистостей з нагоди відкриття інфекційного відділення го-

лова фракції Партії регіонів обласної ради Микола Жук вручив голов-

ному лікарю Сергію Апчелу сертифікат на отримання дезінфікуючих 

та витратних матеріалів для інфекційного відділення на загальну 

суму 64 тисячі гривень.

Свято сала в Казанці.

БІОГРАФІЧНА 
ДОВІДКА

Василь Іванович Кузін наро-
дився у 1956 році в с. Троїцько-
Сафонове Казанківського 
району.

Закінчив Одеський інсти-
тут народного господарства за 
спеціальністю «Економіст сіль-
ського господарства», Вищу 
партійну школу при ЦК КПРС.

Усе життя працював на керів-
них посадах у Казанківському 
районі. Впродовж 1994-1999 рр. 
був обраний головою районної 
ради, обіймав посаду голови 
райдержадміністрації. З 2006 ро-
ку очолює районну раду.

Одружений. Має двох дітей і 
трьох онуків. 

Культурне дозвілля: якщо відпочивати, 
то весело і гучногучно

А ВТОРУ цього матеріалу до-
велося побувати у примі-
щенні Казанківської район-

ної лікарні п’ять років тому. Скажу 
відверто – це був жах. Сьогодні 
лікарню очолює Сергій Якович Ап-
чел, він є депутатом районної ради, 
головою найбільшої за чисельністю 
фракції Партії регіонів. Він також 

керує роботою постійної комісії по 
охороні здоров’я.

– Спільними зусиллями з район-
ною владою нам багато чого вда-
лося зробити, – не без гордості 
розповідає головний лікар. – Ми-
нулого року проведений поточний 
ремонт клінічної лабораторії на за-
гальну суму 286 тис. грн. Ці кошти 

були виділені з районного 
бюджету. А за рік до цьо-
го з районного бюджету 
надійшли 67 тисяч гри-
вень на ремонт покрівлі 
лабораторії. Крім того, 
на кошти районного бюд-
жету придбано сучасне 
лабораторне обладнання: 
аналізатор крові по 18-ти 
параметрах, аналізатор 
сечі по 12-ти параметрах, 
лабораторна центрифуга, 
термостат та бінокулярний мікро-
скоп. За рахунок спонсорських кош-
тів (ПП «Чіпак») у 2011 році прове-
дений ремонт пункту переливання 
крові. Для зберігання донорської 

крові та її препаратів за рахунок 
спонсорської допомоги Південно-
Східного збагачувального комбіна-
ту придбано низькотемпературну 
морозильну камеру на суму 20 ти-
сяч гривень.

Обіцяємо, 
що у наступних 

номерах 
«РП» ми 

продовжимо 
розповідь 

про славні 
традиці ї 

Казанківського 
району 

та трудові 
досягнення 

його 
мешканців.

Сторінку 
підготувала 

Тетяна 
ФАБРИКОВА

Завідуюча лабораторією Любов Войтович.

Головний лікар 

Сергій Якович Апчел.

Центральна районна 
лікарня відроджується


